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1. No anavtrioelg oti¢ MoPaAKATW EPWTHOELS:
i. To anotéAeoud tNC MPOCTETNG AEYETAL aueeeaeeeeeeeeereeesesveeeen,
i. To anotéAeoua ToU MOAAXTTIAXCLOATUOU AEYETOL ..veeveeeeeaeereeerierrneens
iii. To amoTéAcoU TNG APAIPETNG AEYETAL cavereeeerreeeererrerne
iv. To anotéAeoud TG SLAIPETNC AEYETOL uuveeeeeeeeeeeerererienns
V. 2to aUpotoua 14 + 21 ot aptBuoi 14 kat 21 A€yovtal .......eeeeeecennee..
EVW OTO YLvouUevo 5 - 17 ot aptBuoi 5 kat 7 Aéyovtat ..........uuuene.....
2. Noa yapaktnploeTe TIC EMOUEVEC MPOTATELC SWOTEC N Aadog.
i. To anotéAeoua tn¢ npoodeonc to AEUE yLvouevo.
ii. Toug 6poUG EVOC YLVOUEVOU TOUC AEUE TTOPAYOVTEG.
iii. Touc¢ 6pouc evoc adpoiouato¢ Touc Aéue mpoodeTéoug.
iv. To ot 2 + 7 eivatioo pe to 7 + 2 10 opeilovue otV MPOCETALPLOTLKN
1éLotnta.
3. Na ouunAnpwoete ta KEVA UE TOUC KATdAAnAouc aptduouc.

32-1000 = 2- = 200
541 - = 541000 4 - = 40000000
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I A.1.2. [IpboBeon, apaipeon Kat TOAAXTIAXOLAGUOC PUOLKWY aplOuwv 2/2

1. Noa avtiotolyioste tnv kKAJe ypauun tne mpwing otnAng Ue éva amo to
QITOTEAEOUATA TTOU UTTAPYOUV 0TNV SEUTEPN OTHAN EVWVOVTAC TA UE Ui ypouur).

ZtAAn A ZtnAn B
12+5+5+8= 0 o = 46
2-3+5-8= o 0 = 30
12+3:-5+8= 0 o =49
12-3+5+8= o) 0 = 35

2. Noa ouunmAnpwaoeTe TIC MPOTAOELC KAL OTNV CUVEXELA VA YIVOUV oL TPpaéeic:
H oslpa twv npaéswy eivat:

[MPWTOA KAVOUUE TOUG Tlvueeeeveeeeeeriersessessnsensenns KoL TLG
Lo Y EVW OTN CUVEXELA KAVOUUE TIG
£ KOLTIC Quveveveveverevereereesevesannns )
5:-44+3-2=
13:2—-7-3 =
3. Na yivouv ot npaéeic ue tn BonGela NG EMUEPLOTIKAG LOLOTNTAC:
i. 2-(5+7)=
i. 2-(9-7)=
iii. 5-(4-2) =
4. Na yivouv ot npaéeic ue ™ Bondeia NG EMUEPLOTIKAG LELOTNTAS:
i. 4-12 =
i. 3:9=

5. No avtiotoiyioete tnv kade ypauun tn¢ npwtnc otnAng Ue Eva omo o
QMOTEAECUQATA TTOU UTTAPXOUV 0TNV SEUTEPN OTHAN EVWVOVTOC TO UE Uit ypauurn.

13+4+17+6= o) o =35
12:-34+14+3= o) o =140
124+3-54+8= o) o =49
12-34+5+8= o) o =30
6. Na yivouv oL npdéeig:
a 1+2+3+4= 6. 1+2-3+4=
p. 1+2+3-4= 6. 1+2-3-4=
€. 120+5-44+10-2 = ot. 3+5:5—-2=

7. Na uadeic anééw tnv mpotepaLOTNTA TWV MPAEEWV.

8. Je éva aypoktnua Jouve 20 {wa, 15 katoikec kat 5 kOtec. Na ypaete uta
apUNTIKN MAPAoTaonN TTOU Vo oG Bplokel mooa modia Exouv CUVOAIKA KoL Vo
KOQVETE TIC TPAEELC.
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